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Çalıştığınız kurum 

63 yanıt

Etkinliği Değerlendirme Bölümü

1. Dicle İlahiyat faaliyetlerinin bilimsel, sosyal, kültürel, sanatsal ve
sportif alanlarda yaptıkları etkinlikleri yeterli buluyorum

63 yanıt

2. Dicle İlahiyat faaliyetlerinin yıl içindeki sayısını yeterli buluyorum

63 yanıt
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3. Dicle İlahiyat faaliyetlerinin özellikle hangisinin sayısının artırılmasını
tavsiye edersiniz

63 yanıt

4. Dicle İlahiyat faaliyetlerinin özellikle hangi alanda daha nitelikli
etkinliklere yoğunlaşmasını tavsiye edersiniz

63 yanıt

5.  Etkinliklerin zamanlamalarını uygun buluyorum.
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6.  Etkinliklerin mekanlarını uygun buluyorum.

63 yanıt

7. Etkinliklerin yürütücülerinin gerekli donanıma sahip olduklarını ve
etkinlikleri güzel şekilde organize ettiklerini düşünüyorum.

63 yanıt

8. Etkinliklerin yürütücülerinin, katılımcılar ile iletişim biçimini genel
olarak beğeniyorum.

63 yanıt
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9. Etkinlikler için ayrılan süre genelde amacına uygundur.

63 yanıt

10. Etkinliklere katılan diğer insanların da etkinliklerden memnun
kaldıklarını düşünüyorum.

63 yanıt

11. Bu tür etkinlikleri çevremdeki insanlara tavsiye ederim.

63 yanıt
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